ok T o] AEY ¢l g T
2
T‘/g ol HAtZHd DEFG 7}

13, OD 2] Zo]x AD 2] Zo|Hr} 3 HY
Aty & o, A D ot H F & Ay I
o]y AH2?

®v2 @22 @32 @42 O5v3

B

OD = 3AD °|E& D = (4,0) ©]2}1! 5}

G= (0, %a)

o8 Hefucts =] s

—2x + 22 o]tk
dHE= °V\f«1y AW 242 o]t}




th& 2"oA AFZF ABCD ©tEFGH+= E D . __H
BT AAZFg o]l oABCD = 73cm? |
OEFGH = 121cm? , BF > BG 9 o), BG
o] Adol?

7

D)3 cm @ 5 cm ® 4cm
1

@ 8cm ® gcm

OABCD = 73cm?, 0EFGH = 121 cm? ©]| 22 AB = V73 cm,
FGecm = 11cm ©]t}.

BG = xcm, FB = yem 2kl &

x+y=11,x* +y* = 73 o] JH}.

y=11-x & tHYste] FelotH x2 - 11x+24 =0
O14RE 0] 8351 (x—3) (x—8) =0 °|2& x =3 (" BF >
BG )°ltt.




thS 233 Zo] /B = 90° ¢l AABC o4 AD =
5cm, BD = 3em @ o, BC 9] Zo]?

2V23 323 3V34
5 © Ob =

3 5
434 5 18
5) 5




1719 ABC 9] A A of|A]

22hy
4

, AH

(i3
=

ol ¥& H =t

o ™

a4
I

® 2

@ 1.6

1.2

2=

|

=3x4
2.4

4 ©
AH x5

- AH

AC




oS I ol ACJ_BD o]al AB = A
4, CD = 11 9 o}, AD” + BC_ 9] @<
Totoiet.

@ 127 @ 130 (3)137 D

@ 140 ® 157

Q

AOAD Oﬂ/\‘] m2+O_D2:E2

®
~0DC 914 OD° +0C* =CD" --- @
~OBC °]4] OB’ + 0C° =BC" --- @

~OAB 9] OA” + OB  =AB" --- @

@ @& ¥4 tstd
OA’+ 0B’ +0C° +0D° =AD +BC --- ®
@<t @E ¥ totd

OA’ + 0B’ +0C° +0D" =AB +CD - ©®
®2} @14 AD" + BC" = AB" + CD° o]o.&
AD” +BC” =42+ 112 = 16 + 121 = 137




ohe 193 22 AABC ©|4] AB ¢} AC 9] 4

KN
K==
.

5t BELCD, AB =18, BC =10 & o}, AC 9] Zdo]Z F135}H?
®2vil @3vil @)Vl @5Vl © 6vil

B

DE & 1°oW 5dAZ Al o5t
ﬁ:%BC 5 o]t}

oDBCE = thZtAd o] A ust= AHZtgo| B g
BD’ +EC =DE +BC

81+ EC” = 25 + 100

. EC = 2V11( EC > 0)
..AC:2><2\/_:4\/_




e 382 AC =4cm, AB = 8cm, /A = 90° ¢ 22+ ABC
o] Al ¥1-& A 5O 2 o= vhS O9 Ao}, MAS BEO] Yo|E

@ 10cm? @ 12cm? @ 14cm?

o] ol

(16 + 107) — 107 = 16( cm?)




ohg 270 Fo17 24412y ABC 9 Al W& 242 A 8o 2 sl

Hro] WolE P,Q,R 2 sHAk

7]

A
Q

9 25 — _
P = Srem?,Q = Zoem? A W, AC ©f Aol & o7

@ 5cm @ 6cm ® 7cm (@)SCIn ® 9cm

B

Ri= 0= Blo|eh:
2% 9 .
R=Tr-om= 8n(cm?) o] B &
1 Ac\’
5 X7X <7> = 8r of|A]
AC? =64 o]t}
w2k AC = 8cm(- AC > 0) o[t}




?

LSy
1

of ol

@127r cm?

<

=L
oh=

S2Fg ol WA

%

@ 8rcm?

@ 4rcm?

® 247 cm?

@ 167 cm?

X4 =23 (cm) ©|tt.

A

S|

(2V3)%r = 12 (cm?) ©]t}.

)

o el

2




10.

e 1™ oA BEx]E2] dol7 6em <1 € O
JEIE6T ﬂ% A& 77 A, B, C, D, E,
1=}

_4

F 2} gt} of W, A Hio] yolg ot
H? (AT HEL AAOB + AFOE + ACOD
olth)

@ 243 cm? @ 123 cm?

® 12cm? @27\/§cm2

® 18 V3 cm?




11, W0 6 ol3 F417to] 120° A RAkZo] Gtk o] RAlZa A%
el [e)
=2

@) =4z E49) gojot Wwo] Seo] Aol Pt

® FA% 5.9 Qo] 4r olch
@) amel ol 4 ot
® gpel 2oe 0V o

2] WA BHA52| Lol rolet sh
120°

2X06XmX =2XrXm..r=2
67r360O rXm. . r

@ FAE Ee o) Zdojet W] £ 9] dol7p &2 Ao] ofy
2h, #AE 5o dojet @] F&7 22 ZolH.

120°
360°
Zo] Eol V62 - 22 =4v20|tt

1 16 V2
£ o] l‘f—ﬂ%?xezrlew/ixg: 6\/_710111}

BEAYZE 59 4o|= 27 x 6 %

@%




12 o 2% o] 1) 241 G017} 0 Viam o] FH249] 371}
200° Q1 RABE YBL WE v, o] P2 Folu

9/3

/
/

N,

@108 V15rem? @ 109 V15rcm3 ® 110 V15rem?
@ 111 V15mcm? ® 112 V15rcm?®

Y| §A] 2] olg r o S}
SEERERC RN

240°
21r = 18 V3 x —— 3600 T 6 V3(cm)

AR

= (9V3)? - (6V3)? = 243 - 108 = 135
- AH = 315(cm)

CEDEE - %n % (6 v3)2 x 3VI5 = 108 VTr(cm®)




13.

ohg 23 ol We] W) ol7t 2em o] 1 wAe] Lols}
12em 9 PEAA A P WA A B & sto] o] FUY
ufet w4l 919] A C 744 T v e BobA ol Bk, ol 4 P
7H29 Hg A

@D 12cm @13cm ® l4cm @ 15cm ® 17cm

x = — X 360°, x =60°

5 /B”AB = 90°
2) CB 9] g A== V52 4122 = 13cmO|t




14.

i
oo

%5} o] BAS] o7} 120m o] 2, WSl e wHA Fe]
Zol7} gem 91 YA BA AB ] FHE M ole} 514 A B oA
Qo] G2 upet H M of ol2t Ag A S 157

@6\/5(:111 @ 5v6cm ® 5 cm
@ 5v3cm ® 6vV2cm

NS o FAES] SHZAS x 2t b, RAfES] 2] Hoje}
g FEof Aot gor

X
2 12x — =2
T X ><360 X3

Sox = 90°

coZ A” BM = V122 + 62 = 6V5(cm) Ot}




15.

ohe 1T 2ol LA 7F A 711 AABC 9] ZAH A o)A ¥ BC °f
W 4409 &S D 2 sk, D oA # AC of i A9 ES E
2} gttt AE = 4cm, CE = 6cm ©]1, /BAD = x,/CAD =y 4
sinx + cosy 2] g7

’

x+y=90° o2
sin x + cosy = sin x + cos(90° — x)

= sinx + sin x

= 2sinx

DE2=4x6=24
-~ DE =2V6cm
CD2 =6x10 =60
. CD =2vV15cm

DE 2 1
ACDE Oﬂ}\_] Sinx = — = —‘/6 = ﬂ

CD 2415 5
sinx+cosy=251nx:2x@ = Q_VE

5 5
A
‘4c\m




16. th& 189 A7 ABC olA BAD = x, /DAC =y 2t & ),
12(tan x + tany) o] 22

B >c

@ 10 @ 12 ® 15 @ 20 @25

B ~

ACAB < ADAB 0 ADAC(AA T2)

AB=V52-42=3
(x=/(C, ly=/(BOo]|E&
‘53LI1)C:£:§,tany:gzi1
AC 4 AB 3
.‘.tanx+tany:§+é=§
4 3 12

25
12(tan x + tany) = 12 x = 25




17. the 193 2-& 4241749 ABC o14 DELBC, FGLBC & o,

sinx — cosy 2] ZH2?

@ -1 @ 3 3)o @ 2 ® -2

= VA2 +32=5
AABC @} AEBD ©f| A
(BE 35, /BAC = /BED =90°°0|2&
AABC o AEBD(AA =)

webA /x = /CO]B 2 sinx =sinC = %1
AABC2} AGFCOA /C= F5,

/BAC = /FGC = 90°0]|2&
AABC 0 AGFC(AA H)

wHebA] £y = /B ©]BR cosy = cos B = = o[t}

. 4 4
.'.smx—cosy:g—gzo

OTI»&




18. o3 I"HoA sinx 9] #H2?

§
V3 g DB
\‘\D
\\\.‘l'—/’B
V2 V3
ovi o+ @F ovu o

“l%

8




19.

e 297 2ol
52}, LAED = x

@
@

OF

1
© %

O M| —

%

St mAE]e] Aoj7t 4 <l
AAFHA| A — BCD ©]|4] BC 9
A o], cosx O] Af2?

2
® 3

=Z.72] .0
T@E

B 2

FA4lo] He.

. FH= ~ED
3

ADBC oA ED = AE = 4 x

2«/_

EH=-x2V3="1-

2

EH
|4 cos x =

A oA 2H ABCD o Hd

V3

V3

3

A9 gt H = ABCD 9] 27

=23

1

=23




20. o5 29I} Zo] AP dojrt 4 <l
AAFHA 9] 9F B2]3] O of| A Dol =
Ao S H g st AB 9] $HE M
olgt 5t} /OCH = x 2t & W, tanx 2
20

@v: @23 033
@ V3 ® 3V3

c—M:4x§:2\/§
CH = 2v3x 2 = 208

2
o]
||
S
|
S
ps
—
||
|l
N
P

5

. tanx =

<[Z)e]
I
S

QO




St
=

6 2t

=
=

7o) 27]

o, tan6 2] Zk

2
3




22,

O 2 ZE B 240 71&719 fh& v, 0 O 2715y 2 S o,

x+y 9 gh= F5hH?

@® 16 @ 31 (3)46 @ 61

® 91

~&B

(389 7187]) = £ =1
tana =1
coa=45°

waEkA x +y =1+ 45 = 46 Ot}




S f(x) = V2cosx+sin?x+3 (0°<x<90°) o] HAZS 712
uf o] x o] Fr2?

@® 15° @ 30° @45° @ 60° ® 75°

f(x) = V2cosx+1—-cos?x +3
= —cos?x+ V2cosx + 4

2
2
:—<cosx—\/7_> +§

0°<x<90° ¥ o, 0<cosx<1OEZ & f(x)+&= cosx =




24.

45° < A <90° D o, \/(cosA —sinA)® + /(cosA +sinA)? = R =

TE5h= A of ti5ko] sinA + cosA 9] gh& F+5HH?

8 7 7
o-: @-i 00 @ ®

o] oo

45° < A <90° ¥ o, cosA < sinA ©|Tt.

(cosA —sinA)? + \/(cosA + sinA)?
—(cosA —sinA) + (cosA + sinA)
= —cosA +sinA + cosA + sin A
8
= 2sinA = -
sin E
4 S
e sind = © 0|02 183} 28 /B = 90°, AC = 5,BC =
191 AZH7Ro] et

a

4
I8 B2 sind = = 0|31, cosA = g O]|B = sinA + cosA =
4 3 7
2.92_1o
S 51%




25. thg¥} 22 AABC °ll4] BD
o] dol&? C

D 3v3cm
7V3

—Cm

2
® 4+3cm

® 5v3cm

mzﬁsin60°:10><\/7§ = 5V3(cm)
ﬁ:ﬁc0560°:10x%:5(cm)
AH:DB =HC: BC
5V3:DB=9:4

BD = %g(cm)




/BAC = 75°, /ABC = 45° gt}. o] o,
AB 9] do]& oozt

® 25 @ 35 ® 26
@3«/6 ® 46

d A oA BC o Hdd 49 =

S H 2 5lH AACH oA AH =

A_Csin60°:6x§:3\/§(m)

utetd] AABH oA

— AH

AB = e = 3‘/3)( \/i =
sin 45

36 (m) ot}




27.

AD =a, AB = b(a > b) 91 ¥
YA oA o] 2ok F 2
o] 2719 H]= 2 : 1 o]t} TS
T3} o] W] 7] o] 5 E Al
TFE = AZEY PQRS 9] HolE
o2
@ ?(a—b)2 @ ?(a—b)2 ® ——(a+b)?
@ ﬁ(b—a)Q ® ﬁ(a—bf

4 4

A" %D

(A =/C=120°, /B =/D=60° °|22 oPQRS = ZAtz}
Folrt.

PS =BS-BP
=a-cos30°—b-cos30°
PQ=AQ- AP
= axcos60°—bxcos60°
1
= §(a—b)
©5 = PSxPQ = Y(a-pp olck




28. oF2 ¥y Ze FPAAY
ABCD ©f|A] /D 7} <A 9] 37]9]
2 v o,
Y| Z+e] o] 52
PQRS 9] Ho]
o B2(S, b A4 AR

Ao
7}

D1 @ 2 ® 3 @)4 ® 5

~&B

(A =/C=60°, /B =/D=120° °|2& oPQRS & A}z
Folct.

- 1
PS:BS—BP:6-cos60°—4-cos60°=2><§ =1

3
I
=

PQ=AQ-AP = 6axcos30° -4 x cos30° = 2

8 =PSxPQ= V3 olt}.
Ot a+b=1+3=40°|t




29. thg 1 2ol T thzrael Polst 24z

=
7cm, 8 cm Q1 AFZFa o Ylo] o] Xtizro?
D 14V2cm? @)28 cm?
® 14V3cm? @ 283 cm?
® 56cm?

1
S :§><7><8><sin0:28sin9

ojuff g =90° Y i, Ftfo]B= XHZL-2 sin90° Y wfo]rt.
whabA] § O] X THFE2 28 cm? o] T




30. The I 2 A7 ABCD 9] Hole

~12/3cm -

® 110 V3em? @ 120 V3cm? ® 130 V3cm?
@124 V3em? ® 150 V3cm?

B

ABADEAESIH
(DABCD ¢] Wo|)= AABD + aBCD

1 1
:§><8><8xsin120° +§x12\/§>< 12 V3 X sin 60°

1 3 1 3
:§x8x8x7‘/_+§x12\/§x12\/§x§

=16V3 4+ 108 V3 = 124 V3(cm?)




31.

== j_FJ_L}- 71—o] 2] O—J ;q ABS o]
A 910l A PollA ¥ oo 12 ééJ
AH& Tt k& PT = 46, AB =

/P =30°¢Y 9j, AATB & Ho]=?

® 32 @ 36 ® 52
@ 10V3 @10«/6

~&B

PT’ =PA-PB o|2& PA o] Zo|= x & 5HH
x(x+10) =96

x2 +10x-96 =0

(x—6)(x+16) =0

x=6(" x>0)

w2hA AATB 9] Yol

ABPT — AAPT = % x 16 X 4 V6 x sin 30°

—%x6x4\/€xsin30°

=16V6 - 66
=106




32. oS 1} Zo] Yof] YHSH= AFZFd ABCD o AE =2, EC =8
, /DEC = 30° o|t}. o] AkZ+g o] Wol7F 20 ¢ i, DE o] Zo]=?

o3 @« ® 5 @ 6 ® 7

OABCD 9] Ho]7} 20 0|22
%xle@xsin30°=20

1 — 1
§><10><BD><§:20

. BD=38
DE=x2H,BE=8-x
2x8=x(8—1x), 16 = 8x — x2
2 -8x+16=0,(x-4)>=0
Lx=4




33.

o

e 19w 2ol 90 o A AB 9 @ CD

(5. OptBD—J o)) &7

o

—

O 9
E &+ 0]-_7’_ D = DE, /E = 30° &2 & u, (5.0ptACS]

gl

/BOD = 30° (- DE = DO
£0ODC = 60° (&Z+g 9] Q17+e] JA)
/0OCD = 60° (- OD = OC = ¥tz &)

- £AOC = £OCE + /BED = 60° + 30°

= 90°

/N N\
5.0ptAC : 5.0ptBD = ZAOC : /BOD =90°:30°=3:1




34. Fol7 2™AY 9 0 o4 0D =
3/A0B & W, TH & £ AL

@ AB=3xCD
~~ ~
© 5.0ptCD = 3 x 5.0ptAB
VN
® 5.0ptAC = 2 x 5.0ptBD
® 47H4 COD ©] Yol = 47k A0B ©] Ho|

@ HAE COD 9 Yol = 3x EAE AOB 9 Y o]

® 6,0 @ ©© ®o e
®© e ®® 6

dojet FAE 2] Hole Szl Aulat. |2 Aol
o] =271 GHlsHA] =t




35.

HE,dF 790 AR, AF 9 A
H7olal, A2 BC 7F ¥ O & WA
S, AABC 9 Se9] Fol?

® 10vV3cm @ 12V3cm @14\/§cm
@ 16 V3cm ® 17V3cm

AE =AF =7V3cm, BC=BE + CFo|2&2
AB +BC + CA = AE + AF = 14 V3(cm)




36. 2 I HAD,E, FEZ2t Y0
9} AABC 9] BC, 218]1 AB, AC 9
Aol wHo|tt, AABC 9] &9

dol=?

D 2v3 @ 42 ® 10 @ 102 @10\/5

AF:10=V3:2, AF =53 0
(AABC ¢ Ed)= AF + AE =
2AF = 10V3




37.

o2 -85 2ol 90 9 ALY ABCD oA Yl A E, F, G, H
£ AHolx & HF + €9 0 ¢ #&°|tt. CD =8,DH =6 ¢ ),
¥ 0 9] §iz]59] dol=?
@ 3 @ V10 ® 32 @ 4 3)23
s S SR
A \J ‘D
/ 255 //
E “JL'—"’_O“ 8/
e/ s
B F \\'C
dFo A vz 2] ZolE x 2t 512 C oA AD o] & 419]
1= = ) 4
Cl=2x, DH=6°]2E2 DG =6, Hl = CF = CG = 2 |1
Di=4
ACDI A (2x)% + 42 = 82 x=2V3




38. th& 14 oABCD &= AB = 8, AD = 10 ¢l ZA}
O 7} oAECD o W3 E u, AABE 9] §°]& 5t

38 40 14
O - @3 ® 14 @ =

Z1goltt, ¢

~&B

¥ 0 9 WX F2] ol & r 2 otH
A--"8--._ .-4-.]

81\ .40

v F"’i; .

B BTG C

2r=8,r=414

FE = EG = x(x < 6) 2 st

BE + EC = 10 ©|2& BE = 6 — x ©|T}.

\

AABE 9| A
(6 + x)2 = (6 — x)% + 64, 24x = 64
L8
T3
— 8 10
BE=6-- = —
3
AABE = + xgx 0 _ 40
2 3 3




39.

A7y o) Al W] Bol a, b, cofl HHokel (a+b-c)a-b+c) =
blb+20) + (c +a) e - a)7F HAT W, o] 4P L ol 421
72

@A7a7d @ olsuddd 0 FaAd
@ e O =4En9

(a+b-c)la—b+c)=bb+2c)+ (c+a)(c—a)lA
{a+ —c}{a— —c}=b2+2bc+c’2—a2

a’ - (b-c)? = -a® +b%+ 2 + 2bc

2a% = 2b% + 2c2

= b2 4 2

WA, o] A7hge Wwe] Zol7t aQ) A7zt golet,




40. 99 x101 x (100% + 100 4 1) x (100% = 100 + 1) & AAF5}H?

@1006—1 @ 100° +1 ® 100° -1
@ 100 41 ®1

S5
100 = a 2 |3 517
(F4) =(@-1)(a+1)(a® +a+1)(a®-a+1)
=(a*-1) (a* +1)




41.

287 mape] 427t 9)
Zo]o] ghe 36ole}. of AAke] thzpAe] ol

® Va2

Al 2429 Aol S a, b, c2F S
2(ab + bc + ca) = 52
dla+b+c)=36 > a+b+c=9
59 2] o))
Y

= /(a+b+c+)?—2(ab + bc + ca)
= V81 -52 = V29




42. Al AL abcol Nt a+b+c=2,a°+b>+c? =6, abc = -1
Ao, a3+ b + 2 9 F2?

@1 o1 o601 @u 61

B ~

(a+b+c)?=a®+b?+c3+2(ab + be + ca)
ab+bc+ca=-1

ad+b+c3

= (a+b+c)(a*+b?+ c?—ab - bc - ca) + 3abc
=2x(6-(-1))-3=11




43.

xty=2 x4y =Ud W, o= F FA B2 A2

D xy=-1 @ x>+y*=6 ® x*+yt=34
@x5+y5=86 ® x5 4y =198

~&B

@ x®+y3 = (x+y)% - 3xy(x +y) oA
14 = 2% — 3xy x 2
Soxy=-1
@ 22 +y? = (x+y)? - 2xy A
x> +y2=22-2(-1)=6
@ xt +yt = (3% +)2)% - 2222 | A
x4yt =62-2(-1)2 =34
@ X0+ = (2 +y2) (23 +5°) - xH?(x +y) oA
X4y =6x14-(-1)2x2 =282+ 86
® 20 430 = (x% +1%)2 — 2x3y3 of| A
x84 y0 =142 - 2(-1)3 = 198




1
X
1 1\* 1
x3+—=(x+—> —3(x+—>=1—3=—2
X 1
1 1 1 1
(x2+—2> <x3+—)=x5+—5+x+—
X X

(—1)><(—2):x5+xi5+1

1 _
X4 = 19] ol xE FolH
¥-x+1=0,(x+1)(x*-x+1)=0,

1
x3+1:0,x3:—1,—3:—1
X

1 1 1
5 _ 2 _ 2
x—i—;——x————(x +—2>

=




45, oA 2x2 —xy—y? —dx +y+ 2E A5EF g 229

D@ 2x-y-2)(x+y-1) @ 2x+y+2)(x—y+1)
® (2x-y-2)(x-y-1) @ (2x+y-2)(x+y-1)
@(2x—|—y—2)(x—y—1)

)x— (% -y-2)
)x O+ -2)




46. 2 +ay-2° 20—y + 1& AFRootH?

@ (x+y-1(x+2y-1) @(x—y—l)(x—i—Zy—l)
@ (x—y+1(x+2y-1) @ (x-y-1)(x+2y+1)

® (x+y+1)(x+2y-1)

S5
coll e Ao 2 Faleh 5 ARaa
P+ -2)x-22-y+1
={x-@+DHx+(2y-1)}
=(x-y-1)(x+2y-1)




47. a(b® - ?) + b(c? — a®) + c(a® - b?) & AFTE5HH?

@ ~(a-b)(b-c)(c-a) @ (a-b)(b-c)(a-c)

® —(b-a)b-c)(c—a) @ (a-b)b-c)(c-a)
® (a=b)(b-c)(c+a)

8

(£4) = (c = b)a® + (b - c?)a + bc(c - b)
= (c - b){a® - (c + b)a + bc)
= (c=b)(a=b)(a-c)
= (a=b)(b=c)(c-a)




48. th& ot S0l Alo] Hf2 A AAEA] ok

A7

a*(b—c)+b*(c—a)+c*(a-b)
=b-c)a®=| OB la+] () Jb-o)
=[ () [t~ @) k+[ (D]
= (b-c)(a—-b) (7

@ FhH@E* - @ (W) be ® (th (b-0)
@ @) bt G (c-a

B

S

2(b-c)+b*(c—a)+c*(a-b)
(b - c)a® + b%c — ab® + c*a - bc?
= (

b-c)a®= | (> =c?) a+| be |b-c)
~[0=0){e* -G+ 5}
= (b-c)(a-b)[(a-0)]




49. a, b, c, d7}V A5l a2 b2 =3, 2+d>=4,ab=1, cd=2%
W, P - 12 9] S T2

® 4 @5 G @ 7 ® 8

B \
a’?-b>=3--- O
A+d*’=4---©
ab=1--- ©
cd=2--- @
©, @A (c-d)?=0(-2cd=4)
ne=d, *=d>=2--- @
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